様 式 編

甲良町地域防災計画(様式編)

目 次

1	災害情報収集、放运要請等	. 1
	(1) 参集途上情報報告書	. 1
	(2) 応急被災状況報告書	. 2
	(3)情報処理票(情報受付・連絡・指示控書)	. 3
	(4)動員状況報告書	4
	(5) 緊急警報放送の放送要請書	6
2	被害即報関係(県報告様式)	. 8
	(1) 第1号様式(火災)	. 8
	(2) 第2号様式(特定の事故)	. 9
	(3) 第3号様式(救急・救助)	10
	(4) 第4号様式(その1)「災害概況即報」	11
	(5) 第4号様式(その2)「被害状況即報」	12
	(6) 災害被害即報様式(その1-人・建物)	13
	(7) 災害被害即報様式(その2-道路・河川等)	14
	(8) 災害被害即報様式(その3-農業関係被害、避難勧告等)	15
	(9) 災害確定報告様式	16
	(10) 被害状況総括報告	17
	(11) 世帯構成員別被害状況報告書	22
	(12) 水道事故報告書	23
	(13) 学校給食用物資被害報告書	24
	(14) 町有財産被害集計表	25
	(15) 町有財産被害状況報告書	27
	(16) 農林関係被害状況報告書	29
	(17) 下水道事故等概要報告書	31
3	緊急通行車両標章及び確認証明書	32
4	災害救助用米穀引渡申請書	36
5	避難所関係	39
	(1) 避難所状況報告書	
	(2) 避難者名簿	
6	災害派遣・撤収要請書	41
	(1) 自衛隊の災害派遣要請依頼書	46
	(2) 自衛隊の災害派遣部隊の撤収要請依頼書	
	(3) 防災航空隊出場要請	47
7	防疫関係様式	49
	(1) 災害状況報告書	49

	(2)	災害防疫	活動状況報告書	50
	(3)	災害防疫	経費所要額調	51
	(4)	災害防疫	作業日誌	53
	(5)	患者台帳		53
	(6)	災害防疫	業務完了報告書	54
8	罹災	証明関係	様式	55
	(1)	罹災者台	帳	55
	(2)	罹災証明	書	56
	(3)	仮罹災証	明書	58
9	義援	金品関係	様式	62
	(1)	義援金品	搬出者名簿(様式1号)	62
	(2)	義援金品	引継書(様式2号)	63
	(3)	義援金品	受領書(様式3号)	64
	(4)	現金出納	簿 (様式4号)	65
	(5)	義援金受	払簿 (様式 5 号)	66
10	救助]事務の処	理に必要な帳簿書式	67
	(1)	様式6	救助の種目別物資受払状況	67
	(2)	様式7	避難所設置及び収容状況	68
	(3)	様式8	応急仮設住宅台帳	69
	(4)	様式9	炊出し給与状況	70
	(5)	様式 10	飲料水の供給簿	71
	(6)	様式 11	物資の給与状況	72
	(7)	様式 12	救護班活動状況	73
	(8)	様式 13	病院診療所医療実施状況	74
	(9)	様式 14	助産台帳	75
	(10)	様式 15	被災者救出状況記録簿	76
	(11)	様式 16	住宅応急修理記録簿	77
	(12)	様式 17	生業資金貸付台帳	78
	(13)	様式 18	学用品の給与状況	79
	(14)	様式 19	埋葬台帳	80
	(15)	様式 20	死体処理台帳	81
	(16)	様式 21	障害物除去の状況	82
	(17)	様式 22	輸送記録簿	83
	(18)	様式 23	実費弁償	84
	(19)	様式 24	実費弁償 実費弁償	
	(20)	様式 25	実費弁償	86
		様式 26	実費弁償	
		様式 27	法第 34 条の補償費の状況	

1 災害情報収集、放送要請等

(1)参集途上情報報告書

参集途上情報報告書

							月	日	時).
所属				氏名						
参集ルート	例)	△△町 -	→ OC)町 →	庁	舎				
去 焦 工 矶	徒歩 ・	自転車	• ,	バイク	•	自家用車	三 • -	その他		
参集手段			1				()	
目撃した家屋	・建物等の	倒壊現場				有	· 無			
			位置	: 1						
例) △△町	家屋倒壊	(1軒)								
				2						
			T	3						
目撃し	た火災	現場	1			有	• 無			
例) △△町	(付近)		位置	: 1						
				2						
				3						
	ち陪のあっ	た笛形		<u>.</u>			· 無			
原地 価川 にっ	文 序 (7 (8)	7 1 回 1 月	↓ 位置:	 · 1		·				
例) △△町	(付近)			. 1						
				2						
				_						
				3						
その他	の 被 害	情 報								
			1							

(2) 応急被災状況報告書

			年月	日
	応急被災状況報告	書		
報告者 所属:	役職:	氏名:		
情報入手先 :		情報入手時間:	日	時
分				
通報者名:		m p r		
住所:		TEL -	<u> </u>	
場所				
 被害の種類				
報告要旨				
現在までの処理経過				
位置図・概要図				

(3)情報処理票(情報受付・連絡・指示控書)

連絡者住所						連絡者名		
受付時刻		月	日	時	分	受信者名		
発生・覚知時刻	刻	•		月	日	時	分	
【内容】								
 関 係	班							
確認・指示時				月	日	時	分	
【対応・指示		<u> </u>						
1 /1/L 11/1	1 1/4							

(4)動員状況報告書

 第 報

 月 日 時 分現在

動員状況報告書

年	月	日			-	班	名	1		班	長	氏	名	
班	員 総	数		参集免除者数						参	集	者	数	
			参	ź	集	者		名	簿					
職員番号	氏		名		:	参集時刻	刺	退出	時刻		備		考	;

(5) 応援要請・指示命令書

応援要請書(受信用)

受 信 日 時	年	月	日	F	寺	分	受信者	
要請書			部			班	氏名	
応急対策事項								
作業の内容								
就労場所								
要請內容	必要人員			人	必要	更車両		
携行品等								
その他必要事項								

応援指示命令書

下命日時	年 月	日時	分	取扱者	
派遣部班		部	班	受令者	
派遣人員		以下	名		
派遣車両					
無線呼出名称	ぼうさいこうら				
その他指示事項					

(6)	竪争	擎邿	放送	σħ	大法	要	害:	聿
١	, υ,	,	杀心	善刊	ᆪᇧᆺᆺᆫ	ひノル	ᄊ	ᆇ	3Ħ 1	

受信者	
受信者	

年月日時分滋 賀 県 緊 急 警 報 放 送 要 請甲 災 本 第

日本放送協会

大津放送局長 様

甲良町長

緊急警報放送の放送要請について

災害対策基本法(昭和36年法律代223号)第57条の規定により、次のとおり放送要請します。

記

- 1 要請理由
- (1) 避難勧告、警報等の周知徹底を図るため
- (2) 災害時の混乱を防止するため

(3)

2 放送事項

について

3 その他

要請文

甲良町長から、	今日	時	分甲良町の					
について、	次のよう	うに緊急	警報放送の要	厚請がありま	ミしたので、	お伝えしま	:す。	
 								-
 								·
 								-
 								·
 								· -
 								-
 								·

2 被害即報関係(県報告様式)

(1)第1号様式(火災)

第1号様式(火災)

			第		報
報告日時	年	月	日	時	分
都道府県					
市町村 (消防本部名)					
報告者名					

消防庁受信者氏名

※爆発を除く。

	•\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	C 121	` 0															
火	災	種	別	1. 建	物	2. 林野	;	3. 車両	4.	船舶	5.	. 航空	空機	6. その他				
出	火	場	所															
出	火	目	時		F] [時	分			(£	滇圧	日時)	(分)	月	目	時	
(覚 知	日時	f)	(F	日	時	分)			鎮	火	日時		月	目	時	分
火用	元の	業 態	· 途										所名					
出	火	筃	所								出	火	原 因					
				死者((性別	• 年令)				人								
死	1	易	者	九原士	· -	جلس						皆の	生じた					
				負傷者		症 等症				人	理		由					
						ず 症 症				人人								
焼	損	程	度	焼損棟数	全半部分ぼ	焼		棟棟棟	計	棟	焼	損	面 積	建物焼土 建物焼土 林野塚	員表面	i積		m² m² a
罹	災士	世帯	数							世帯	気	象	状 況					
				消防本		署)				台				人				
消	防 活	動状	、況	消防その						台				人				
救	急	· 救	助	~ V)) 他									人				
活	動	状	況															
災	害対	策本	部															
等	の設	置状	沈															
そ(の他参	考事」	頁								_							

(注)第一報については、迅速性を最優先として可能な限り早く(原則として、覚知後30分以内)分かる範囲で記載して報告 オスニト

(確認がとれていない事項については、確認がとれていない旨 (「未確認」等)を記入して報告すれば足りること。

(2) 第2号様式(特定の事故)

第2号様式 (特定の事故)

消防庁受信者氏名

報告日時 年 月 日 時 分 都道府県 市町村 (消防本部名)

報告者名

第

報

事故名 (1. 石油コンビナート等特別防災区域内の事故 2. 危険物にかかる事故 3. 原子力災害 4. その他特定の事故

事 故 種 別	1. 火災 2. 爆発 3. 漏えい	4. その他()
発 生 場 所			
			(レイアウト第一種、第一
事 業 所 名		特別防災区域	種、第二種、その他)
	月 日 時 分	発見日時	月 日 時 分
発 生 日 時		鎮火日時	月 日 時 分
(覚知日時)	(月日時分)		(月日時
		(処理完了)	分)
消防覚知方法		気 象 状 況	
か	1. 危険物 2. 指定可燃物 3. 高圧ガ 4. 可燃性ガス 5. 毒劇物 6. R 1 等	·	
物質の区分 	4. 可然性ガス 5. 毎劇物 6. K 1 寺 7. その他(· 物質名) 物質名	
施設の区分	1. 危険物施設 2. 高危混在施設	3. 高圧ガス施設	4. その他
地 成 切 区 刀	()		
 施設の概要		危険物施設の	
旭		区 分	
	死 者(性別・年令)	人 負傷	· · · · · · · 人
 死 傷 者			重 症 人
			中等症 人
			軽 症 人
	_	出場機関	出場人員出場資機材
	事業	事 自衛防災組織 共同防災組織	人
201/ 17+ 17+ 444		その他	人
消 防 防 災		•	台
活動状況		消防本部(署)	人
及び		消防団	台
救急・救助		消防防災へリコプ	機
活 動 状 況		ター	人
		<u></u>	人
		自衛隊	人
// /> 1. // 1/-	使用停止命令 月 日 時 分	その他	
災害対策本部 等の設置状況			
その他参考事項	1		

(注) 第一報については、迅速性を最優先として可能な限り早く(原則として、覚知後30分以内)分かる範囲で記載して 報告すること

(確認がとれていない事項については、確認がとれていない旨 (「未確認」等)を記入して報告すれば足りること。

(3)第3号様式(救急・救助)

第3号様式(救急·救助事故)

			都這	 節 原 県				
				町村 本部名)				
消防庁受信者氏名				平前石) F者名				
111977 文旧名 八石			干以口	144				
事故災害種別	1 救急事故	2 救助事故	3 武力	攻撃災害	4 緊	急対処事態	における災	害
発 生 場 所								
発 生 日 時 (覚知日時)	月 (月	日 時 日 時		覚	知方法			
事故の概要								
	死 者(性別・	年令)		負債	傷者等	人	(人)	
死 傷 者 等			計	人	$\left\{ \right.$	重 症 中等症	人(人(人(人) 人)
	不 明					軽症	人(人)
救助活動の要否								
要救護者数(見込)				求	対助人員			
救急・救助活動の状況				l				
災害対策本部等の設置状況								
その他参考事項								

報告日時

分

(確認がとれていない事項については、確認がとれていない旨 (「未確認」等)を記入して報告すれば足りること。

⁽注) 負傷者等欄の() 書きは、救急隊による搬送人員を内書きで記入すること。

⁽注) 第一報については、迅速性を最優先として可能な限り早く(原則として、覚知後30分以内)分かる範囲で記載して報告すること。

(4) 第4号様式(その1)「災害概況即報」

(災害	既況即報)				幸	告日日	侍	年	月 日	時 分
						者	『道府』	県			
		消防庁受信者	氏名				市町村 防本部				
災害名				(第	報)		話番				
	発生										
	場所					発生日	時		۶.	日	時 分
災								I			
害											
の											
状											
況											
		死者	人	壬烷			全	壊	棟	床上浸水	棟
被	人的	うち災害		重傷	人	住家	半	1- 1-1- -	lsti	床下浸水	棟
害	被害	関連死者	人	軽傷	人	被害	+	壊	棟	水下 夜水	尔
の		不明		牡汤	人		一部	損壊	棟	未分類	棟
状	119 番泊	通報の件数									
況											
		策本部等の	(都道府	県)			(市	i町村)			
	設置	光	(地二光)	上十立 沙	佐田 巡	壮胜《 《 ~ 1	コプな	7	七妇纯汁笠	39 条に基づ	ノウ極温性
										すること。)	、心1友1日19 7
	※ 14	機関等の									
		助状況									
	111 2	φ) η\ ₁) L									
広											
応急対策の状況	自衛	隊 派 遣									
策の	要請	の状況									
状 況	その他	都道府県又は下	†町村が講	じた応急	対策						
(分) 質	- 40	いては 国油州				/ PT P. ()		N 1 112	() (N. 1.)	へかえ 笠田で	

⁽注)第一報については、迅速性を最優先として可能な限り早く(原則として、覚知後30分以内)分かる範囲で記載して報告すること。

⁽確認がとれていない事項については、確認がとれていない旨 (「未確認」等)を記入して報告すれば足りること。

(5) 第4号様式(その2)「被害状況即報」

(被害状況即報)

都	道府県						区			分		被	害
7 11	7字·夕	巛宝点					田	流失	₹•	埋没	ha		
15/5	害名	災害名 第	報				Щ	冠		水	ha		
去日 4	· 告番号	9 月	∓IX ∃	時現在	=)		畑	流失	₹•	埋没	ha		
+IX	D.EE. 42	()1	Н	HJ 2007T	-/			冠		水	ha		
報	告者名						学			校	箇所		
	区	分		被	害		病			院	箇所		
人	死		人				道			路	箇所		
的		うち 害関連死者	人				橋			う	箇所		
被		不明者	人				泂			Ш	箇所		
害	44	重傷	人			そ	港			湾	箇所		
	者	堅 傷	人				砂			防	箇所		
			棟			の				設	箇所		
	全	壊	世帯				崖		ず	れ	箇所		
住			人			他	鉄			通	箇所		
土			棟				被	害		舶	隻		
	半	壊	世帯				水			道	戸		
家			人				電			話	回線		
30			棟				電			気	戸		
	一 部	破損	世帯				カ			ス	戸		
被			人				ブ	ロッ	ク塀	等	箇所		
			棟										
	床上	. 浸 水	世帯										
害			人										
			棟				世帯数	文			世帯		
	床下	浸水	世帯			り災	者数			47	人		
		7-1 4/	人			火	建			物	件		
非	公 共	建物	棟			災	危	<u></u>	Ŕ	物	件		
住家	そ	の他	棟			火災発生	そ	·)	他	件		

	Þ	ζ		分		被	害		±47	
公	立.	文 教	施	設	千円				都道府!	
農林	末 水	産	業 施	設	千円			災害対策本語等の設置状況	府	
公	共	土 木	施	設	千円			対設	県	
そ σ.) 他	の公	共 施	設	千円			策置		
小				計	千円			部況	市町	
公共	施設	被害	有町村	寸数	団体			HI DE	村	
そ	農	産	被	害	千円				, .	
	林	産	被	害	千円			災適		
Ø	畜	産	被	害	千円			宝 用		
0)	水	産	被	害	千円			救門	計	団体
/14	商	エ	被	害	千円			市町村名		
他	そ	C	カ	他	千円			四名		
被		Î	総	額	千円			119 番泊	重報件	数
災										
害										
0)										
概										
況										
	消防				団、消防防 況等をわか				第39条に	ご基づく応援消防本部等について、
応	機関							-07		
急	等									
対	の活									
策	動状									
Ø	況									
状	自復	野隊の	災害	派遣			1	その他		
況										
		u de de co								

※1 被害額は省略することができるものとする。 ※2 119 番通報の件数は、10 件単位で、例えば約10 件、30 件、50 件(50 件を超える場合は多数)と記入すること

(6) 災害被害即報様式(その1-人・建物)

1 人・建物等の被害について

発 生 場 所 被 害 者(被害世帯主) 被害の内訳(建物) 被害区分 発生日時 原因 (被害発生·消防隊員出動状況、 市町村名 字 名 住 氏 名 性別 年齢 棟数 世帯数 世帯人員 被害状況、被害見込金額等)

() : No. 1

※被害区分について 次に示す区分により当該番号を記入する。

人、建物の被害についての区分

1 – 1	死 者	1 - 2	行方不明者	1 – 3	負傷者	1-4	罹災者		
2 - 1	住家全壊	2 - 2	住家半壊	2 - 3	住家一部破損	2 - 4	住家床上浸水	2 - 5	住家床下浸水
3 – 1	非住家(公共)	3 - 2	非住家 (その他)						
4 - 1	文教施設被害	4 - 2	病院被害	4 - 3	清掃施設	4 - 4	ブロック塀		
5 – 1	水道被害	5 - 2	電話不通等	5 - 3	電気停電等	5 - 4	ガス漏れ等		

(7) 災害被害即報様式(その2-道路・河川等)

2 道路・河川等の被害について

() : No. 2 発 生 場 所 経 過 状 況 備考(被害の程度・規模、 交通規制等の状況 迂回路等 被害区分 発生日時 原 因 (規制開始、 地 先 名 (字名等) 路線名• の状況 / 時 / 時 / 時 規制時間等) 被害見込金額等) 河川名等

道路・河川等の被害についての区分

6 – 1	道路被害	6-2	橋梁被害	6 - 3	鉄道不通等		
7 – 1	河川被害	7 - 2	港湾被害	7 - 3	砂防被害	7 - 4	崖崩れ

(8) 災害被害即報様式(その3-農業関係被害、避難勧告等)

3 農業関係被害等について

() : No. 3

	発生場 所		場所				被	害対	象			
被害区分	発生日時	市町村名	地 先 名 (字名等)	原 因	田	畑	農作物	耕地	農業施設	林 道	被害面積	備 考 (被害の程度・規模、被害見込金額等)

農業関係被害等についての区分

8 – 1	農作物被害	8-2	農地被害	8 – 3	農業施設被害	8 – 4	林地被害	8 – 5	林道被害	
-------	-------	-----	------	-------	--------	-------	------	-------	------	--

4. 避難勧告について(*発、解については該当に丸をつける)

		(·)u\ //r(u -	1 (18)2 110/11	C - 1/ 0/		
避	対 象 地 域 (市町村、 字名等)	発令、 解除時間	対 象 地 域 (市町村、 字名等)	発令、 解除時間	対 象 地 域 (市町村、 字名等)	発令、 解除時間
難勧	(人)	発解 :	(人)	発解 :	(人)	発解 :
告	(人)	発解 :	(人)	発解 :	(人)	発解 :
	(人)	発解 :	(人)	発解 :	(人)	発解 :

5. 災害対策本部設置状況について(*発、解については該当に丸をつける)

災	設置市町村 名	発令、 解除時間	設置市町村 名	発令、 解除時間	設置市町村 名	発令 解除時間
対本	(人)	発解 :	(人)	発解 :	(人)	発解 :
部	(人)	発解 :	(人)	発解 :	(人)	発解 :
	(人)	発解 :	(人)	発解 :	(人)	発解 :

※この即報は、〈パターン①〉地域振興局に8:30、15:30 の提出、本庁に9:00、16:00 の提出を基本とし(ただし、死傷者、住家全壊、住家半壊、床上浸水、罹災世帯等急を要する被害については、随時報告)、それ以外の時間帯の報告については〈パターン②〉4時間、〈パターン③〉2時間の各間隔とし消防防災課から連絡する。

※なお、死傷者、行方不明者、住家全壊、半壊については、可能な限り第1発見者の氏名も報告する。

(9) 災害確定報告様式

都	道府」	具							<u> </u>	分		被	害
	· · · · · ·							Ħ	流失•	埋没	ha		
3	災害名	1						Щ	冠	水	ha		
確	· 定年月	Н						畑	流失•	埋没	ha		
РДЕ/	C 1 > 1							ДЩ	冠	水	ha		
報	告者	名						<u></u>	学	校	箇所		
	区		分	•	被	害		折	岗	院	箇所		
人		死	者	人				ì	首	路	箇所		
的		う 災害関i		人				ŧ	喬りょ	う	箇所		
被		方不明	月者	人				ř	Ħ	Щ	箇所		
	負傷者	重	傷	人			そ	Ž	巷	湾	箇所		
害	者	軽	傷	人				石	沙	防	箇所		
				棟			の	Ì	青 掃 施	設	箇所		
	全		壊	世帯				Ė	崖くず	れ	箇所		
				人			他	錐	佚 道 不	通	箇所		
				棟				襘	皮害船	舶	隻		
住	半		壊	世帯				7.	k	道	戸		
177				人				Ē	Ē	話	回線		
家				棟				Ē	Ē	気	戸		
	_	一部破	損	世帯				7	げ	ス	戸		
被				人				7	ブロック切	屏等	箇所		
害				棟									
	Б	卡上浸	水	世帯									
				人									
				棟			り災‡	世帯数			世帯		
	Þ	卡下浸	水	世帯			り災者	針			人		
				人			火	Ę	<u> </u>	物	件		
非住	4	公共建	物	棟			火災発生	fi	色 険	物	件		
住家	ž	この .	他	棟			生	Ä	そ の	他	件		

	区 分		被	害	都道府県災害	名称			
公	立文教施設	千円			型 府 第	2H 707			
農村	林 水 産 業 施 設	千円			県本 災	設置	月	F	時
公	共 土 木 施 設	千円			害部	解散	月	F	時
その	の他の公共施設	千円			- 〈〈〈 글Љ				
小	計	千円			客置				
公共	施設被害市町村数	団体			災害対策本記				
	農産被害	千円			本 村 部 名				
そ	林 産 被 害	千円				計			団体
	畜 産 被 害	千円			災適				
Ø	水 産 被 害	千円			害用				
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	商工被害	千円			害救問				
61.					助法名				
他					,,.	計		•	団体
	その他	千円			消防職	員出動發	正人数	人	
衣	疲害総額	千円			消防団	員出動發	正人数	人	
	災害発生場所								
備	災害発生年月日								
	災害の種類概況								
考	消防機関の活動状況								

その他 (避難の勧告・指示の状況)

(10) 被害状況総括報告

一般被害状況

/1////	音状况 区 分		被害状況	被害額
			恢音状况	(万円)
,	死	者	人	
人	行方不明	者	人	
的被	重	傷	人	
害	軽 1	傷	人	
,	負傷者	計	人	
	^	1=	棟	
	全	壊	世帯	
	٦/\c	虚	棟	
	半	壊	世帯	
	全	焼	棟	
	生.)	炒也	世帯	
住	半	焼	棟	
宅	+)	lýt.	世帯	
被	<u> </u>	塘	棟	
害	全	壊	世帯	
i i	ملحد وماء	I H	棟	
	一部破	損	世帯	
	出 1. 涸 -	- 1/2	棟	
	床上浸	小	世帯	
	在 元 23	-lc	棟	
	床下浸	小	世帯	
非	公共建筑	物	棟	
住家	その1	他	棟	

	区 分	被害状況	被害額 (万円)
	庁 舎 等	箇所	
県	その他の行政財産	箇所	
有施	普 通 財 産	箇所	
設	その他	箇所	
	県有施設被害計	箇所	
	庁 舎 等	箇所	
町	その他の行政財産	箇所	
有施	普 通 財 産	箇所	
設	その他	箇所	
	町有施設被害計	箇所	
	施設被害総計	箇所	
	り災世帯	世帯	
	り災者	人	

(備考)				

厚生関係被害状況

	区 分	被害状況 (箇所)	被害額 (万円)		区 分	被害状況 (箇所)	被害額 (万円)
	生活保護施設				感染症病棟	棟	
社	身障厚生保護施設				感染症病舎		
会	老人福祉施設			医	公 的 病 院		
福祉	児童福祉施設			療 施	私 的 病 院		
施	女性保護施設			設	そ の 他		
設	その他						
	社会福祉施設計				医療施設計		
	水 道 施 設			厚	生関係被害総計	_	
環	清掃施設						
衛生	相 加 旭 政			(備考))		
環境衛生施設	そ の 他						
	環境衛生施設計						

商工労働関係被害

	区 分	被害状況 (箇所)	被害額 (万円)	区 分 被害状況 被害額 (箇所) (万円)
	建物(住宅部分を除く)	棟		まずい・旅館 棟
中	機械設備			光 観 光 施 設
小企	商品、原材料、仕掛品			施
業	そ の 他			観光施設計 —
	中小企業計	_		商工労働関係被害総計
	建物	棟		(備考)
工	機械設備			
鉱	製品、原材料、仕掛品			
業	その他			
	工鉱業計	_		

農林関係被害状況 (施設関係)

	区		分		被害状況 (箇所)	被害額 (万円)		区		分		被害状況 (箇所)	被害額 (万円)
	畜	産	関	係				畜	産	関	係		
#	蚕	糸	関	係			地方	蚕	糸	関	係		
	園	芸	関	係			公共団	園	芸	関	係		
共同利用施設	入	植	関	係			地方公共団体等の施設	入	植	関	係		
取	そ	0	D	他			施設	そ	0)	他		
	共同	司利月	月施記	2計				地方:	公共団体	体等の旅	拉計		
	畜	産	関	係				牧	草	}	地	ha	
	蚕	糸	関	係				牧	妤	包 言	設	ha	
非共同利用施設	園	芸	関	係				果・桑・浡	茶樹の材	尌体被	害	ha	
利用	入	植	関	係				+/ =n. Bi	155分	中 纵:	⇒ I.	箇所	
施設	そ	0	D	他				施設関	徐	書総:	計	ha	
	非共	:同利	用施調	2分			(俿	請考)					

農林関係被害状況 (農畜産物等)

	区	分	r	被害状況 (ha)	被害額 (万円)			区		分	被害状況(頭)	被害額 (万円)
	水	陸	稲					家		畜		
	麦		類			5	家	畜	産	物		
	野		菜			ī	畜	ぉ		ゆ		
農	果		樹			4	等	そ	の	他		
作	工	芸 作	物					家	畜 等	計		
物関		茶				ļ	貯慮	歳品・	加工物			
係		桑					## -	- -	₩. <i>K</i> Y =1		ha	
	飼	料作	物			<i>j</i>	震 百	針 座	物等計		頭	
	そ	の	他				(備	肯考)				
	農	乍物 関	係計									

農林関係被害状況 (耕地関係)

	区 分		被害状況(箇所)	被害額 (万円)		区		分		被害状況 (ha)	被害額(万円)	
	た	め	池					田	流失	는 埋没		
	頭	首	エ				農	E	冠	水		
	水		路					畑	流失	는 埋没		
農	堤		防				地	知	冠	水		
業用	道		路					農	地	計		
施	橋		梁					耕地関係			箇所	
設	揚	水施	設					耕地)判	术松 訂		ha	
	その他 (備考)											
	農業用施設計											

農林関係被害状況 (林業関係)

	区	分	`	被害状況	被害額(万円)	区	分	被害状況	被害額(万円)
林道	道		路	箇所		山 地	崩壊	ha	
道	橋		梁	箇所		一般林	業 施 設	箇所	
	木		材	m^3		木炭	施設	箇所	
	立		木	ha		その	他		
林産	术		炭	俵		合	計	_	
物		薪		束		林業関	係 総 計	_	
	そ	D	他			(備考)			
	林	産物	計	_					

土木関係被害状況

	区		分		被害状況 (箇所)	被害額 (万円)		区		分	被害状況 (箇所)	被害額 (万円)
	河			Ш				河		Ш		
某	砂			防			県	砂		防		
エ	道			路			工	道		路		
事	橋			梁			事	橋		梁		
	某	工	事	計				県	工	事 計		
	河			Ш			-	一般	都市	施 設		
市町	砂			防			_	そ	の	他		
市町負担工事	道			路			=	土木関	係被	害総計		
工事	橋			梁			(備	青考)				
	市	町コ	[事	計								

文教関係被害状況

	区	分		被害状況 (箇所)	被害額 (万円)		区	分		被害状況(箇所)	被害額(万円)
	保	育	園				国		宝		
	幼	稚	園				重星	要 文 化	財		
学	小	学	校			文	県 指	定 文 化	財		
校関	中	学	校			教	町指	定文化	財		
係	ഘ	等 学	校			係	史	跡 名	勝		
	その他の学校					天条	然 記 念	物			
	学	校関係	計				文 化	財 関 係	計		
	// П	ュニティセン	ノター				文教関	係被害総計	+		
社会	社会	教育セン	ター								
社会教育施設	<u>N</u>	書	館			(1)	請考)				
施設	そ	Ø	他								
	社会	《教育施記》	2計								

(11) 世帯構成員別被害状況報告書

							甲	良	町
区	区分		全壊	(焼)	流失	半壊(焼)	床	上浸	水
	1人世	帯		世帯	世帯	世春	ţ		世帯
	2人世	帯							
111	3人世帯								
世帯	4人世帯								
構成員	5人世	帯							
別世	6人世	帯							
帯数	7人世帯								
90	8人世	帯							
	計								
構	大人	男							
成	. % -	女					_		
内訳	小人	男女							
児童	小学生								
生徒	中学生								

(12) 水道事故報告書

						水道事業	者名		
								E	17
水道名称				事業所	所在地	甲良町			
発生年月日	年	月	日	発 生	原 因				
事業完成年月日	年	月	日	現 在 給	水人口	人	計画給水人口		人
事 故 状 況 (詳細に)									
応 急 措 置	年	月	日	備考					
被害額					·			円	
対策									
復旧予定年月日									

(13) 学校給食用物資被害報告書

小学校

年 月 日 現在

区分	物資名	数量	包装	購入 単価 (円)	金額 (A) (千円)	発生場所	諸経費 (B) (円)	計 (A)+(B) (千円)
流								
失								
•								
焼								
失								
埋								
没								

(14) 町有財産被害集計表

第1表

	町有財産被害集	計	部	
区分	機関名	被害施設名	復旧額または被害額(千	備考
建				
Hrlm				
物				
	合 計			
	н н			

第2表

	町有財産被害集	計	部	
区分	機関名	主な物品名	復旧額または被害額(千	備考
建				
物				
120				
	合 計			

(15) 町有財産被害状況報告書

第1表

		建物	か被害状況: ************************************	報告書(機	関名)		
				復	旧見込		
区分	工事修繕名	被害状況	数量	単位	単価 (円)	金額(千 円)	備考
庁							
舎							
	合 計						

- (注) 1 敷地機械器具、車両についても本様式により作成すること。
 - 2 復旧する見込みのないものは損害額を記入すること。
 - 3 必要に応じ写真等を添付すること。

第2表

				建物被害	状況報告書	(機関名)	
被災日	日時・場所	(場所)	年	月	日 時	保管責任者 職・氏名	
区分	E	品名		数量	修繕費また	は被害額 (千円)	備考
庁							
舎							
	合	計					

- (注) 1 備品、消耗品の一切について作成すること。 2 備考欄に次の事項を略記し、必要に応じ別紙として添付すること。
 - (1) 被災の状況、特に復旧処理等の見込みを記載すること。
 - (2) 応急措置をとったときはその概要
 - (3) その他必要な事項または意見

(16) 農林関係被害状況報告書

町 発信責任者 農業農村振興事務所 交信責任者

年 月 日 時 分 現在

被害 種類			被害規模		被害数量	被害額(千円)	備考
		冠	滞水によるもの	ha			
		水	流水によるもの	ha			
		洩	滞水によるもの	ha			
	田	水	流水によるもの	ha			
		小	滞水によるもの	ha			
耕		計	流水によるもの	ha			
地		冠	滞水によるもの	ha			
		水	流水によるもの	ha			
	инп	洩	滞水によるもの	ha			
	畑	水	流水によるもの	ha			
		小	滞水によるもの	ha			
	計流水によるもの			ha			
	いも類		t				
	果樹			t			
そ	茶樹			t			
の	桑樹			t			
他	そ菜			t			
農	花き			本			
作物	飼料	作物		t			
190	たは	~~		t			
	その	他					
	小計						
林	立木	:		m³			
産物	流失			m³			
170	薪炭			東俵			
0	苗園			ha			
他	その	他					
山 林	小計	•					

被害 種類	被害規模			被害数量	被害額(千円)	備考
	林道(橋)	箇所	m			
	その他林道施設	箇所				
	農道(橋)	箇所	m			
農	ため池	箇所				
林	水路	箇所	m			
関係	頭首工(井堰)	箇所	m			
施	堤とう(つつみ、堤防)	箇所	m			
設	揚排水施設	箇所				
	農業共同利用施設		件			
	その他の施設		件			
	小計					
	合 計					

(17) 下水道事故等概要報告書

滋賀県	.		発生日時		年	月	日	:	時頃
犬上郡	甲良町		発生場所						
事故等	の発生した工事	事の概要(工事に関する	場合)						
工	事名			工期					
(f 元i	事 場 所 住所地名) 請負業者名 代表者氏名)		工事概要						
	の状況								
発生経緯(原因)及び事故内容				被害状況等(罹災者数)	《害状況』	×.			
垛				【別約 報道等	氏添付可]		(
状況及び対応方針				発表 備考	等	・無)

※水質問題等、工事を伴わない場合は、事故等の状況欄から記入

※新聞記事等のコピーを添付のこと

3 緊急通行車両標章及び確認証明書

(1) 緊急通行車両確認申請書(様式1号)

申 請 書

様式1号

	賀 県 賀県公安			殿殿		緊急	息通行 車	両 確 i	認申請 書	<u>*</u>				
122	貝が石り	人安康	灵云	於文								年	月	日
							申請者住所 (電話)							
								-	名					
番	号 異		に 表											
さ	れて	ζ,	る看	番 号										
輸	送		人	員										
又	は		品	名										
使	用		者	住	所									
			1	氏	名									
輸	送		日	時										
松	送		経	路	出	多	ě 地	経	由	地	目	的		地
輸	达			岭										
通	行	の	目	的										
車	両	の	種	別										
備		-		考										

(2) 緊急通行車両確認証明書(様式2号)及び緊急通行車両確認標章(様式3号)

証 明 書

様式2号(第6条関係)

第年	月	号日		竪	: 急 通	行 車	工両 確	崔認 証	E 月	月書				
											滋	貿県公園	安委員会	
番さ	号 票 れ て i	にる	表 示 番 号											
行	両の用途 う車両に 人員又は	たって	前送を は、輸											
使	用者	住	所								()	局	番
便	用 有	氏	名											
通	行	日	時											
通	行	経	路	出		発		±	也	B		的		地
囲	11	产	岭											
備			考											

(注) 用紙は、日本産業規格 A5 とする。



- 備考 1 色彩は記号を黄色、縁及び「緊急」の文字を赤色、「登録(車両)番号」、「有効期限」、「年」、「月」 及び「日」の文字を黒色、登録(車両)番号ならびに年、月及び日を表示する部分を白色、地を銀色 とする。
 - 2 記号の部分に、表面の画像が光り反射角度に応じて変化する措置を施すものとする。
 - 3 図示の長さの単位は、センチメートルとする。

(3)規制除外車両確認届出書

申 請 書

規制除外車両確認申請書滋賀県知事殿滋賀県公安委員会殿									
					年	月	日		
			申請者住	主所					
			氏	名	(EII)				
番号票に表示									
されている番号									
車両の用途 (緊急輸 送を									
行う車両にあっては、輸									
送人員又 は品名)									
使 用 者	住 所								
次	氏 名								
出 発 地									
(注) この確認申出書には	は、当該車両を	・使用して行う	業務の内	容を疎明する書類を	添付してく	ださい	o		

(4)規制除外車両確認証明書

証 明 書

第年	月	Ę.				規制	削除外車両	確認証明書			
										滋賀県公安委員会	
番さ	号 ポ て										
車	両	の	用	途							
使		用		者	住	所					
火		Ж		18	氏	名					
通	行		日	時							
						出	発 地		目	的 地	
通	行		経	路							
		備考									

(5) 緊急通行車両等事前届出書(別記様式第1号)

緊急通行車両等事前届出書

別記様式第1号

災	害					災害	第	号		
地震防災	応急対策用					地震防災応急対策用				
原子力災	害					原子力災害				
国民保護	措置用					国民保護措置用				
緊	急通行車両	等事前届出書				緊急通行車両等事前届出済証				
		年	F	月	日					
滋賀県	公安委員会	殿				左記のとおり事前届出を受けたことを証する				
		届出者住所					年	月	日	
		(電話)								
		氏名			印	滋賀県公安	委員会		印	
番号標に	表示					(注)				
されてい	る番号					1 大規模地震対策特別措置法、災害対策基本	法、原子	力災害	対策	
車両の用	途(緊急					特別措置法又は武力攻撃事態等における国民	の保護の	ための	措置	
輸送を行	う車両に					に関する法律に基づく交通規制が行われたと	-			
あっては、	、輸送人					証を最寄りの警察本部、警察署、交通検問所	等に提出	して所	要の	
員又は品	名)					手続を受けてください。				
使用者	住所	() 局番				2 届出内容に変更が生じ又は本届出済証を亡	失し、滅	失し、	汚損	
	1:					し、破損した場合には、滋賀県公安委員会(滋賀県警	察本部	経	
	氏名					由)に届け出て再交付を受けてください。				
出発地						3 次に該当するときは、本届出済証を返還し	てくださ	ر ر _ا		
	・の事芸日		ші	マ仁さ	: ******	(1) 緊急通行車両等に該当しなくなったとき	ס			
	注) この事前届出書は2部作成して、当該車両を使用して行う業務の 内容を疎明する書類を添付の上、滋賀県警察本部又は車両の使用の				(2) 系心地11 中門寺が廃中となりたとさ。					
-	内谷を味明する青頬を称りの上、磁質泉青紫本部又は単画の使用の本拠の位置を管轄する警察署に提出してください。			川火川り)	(3) その他、緊急通行車両等としての必要性	がなくな	ったと	き。		
4 / 火	心川山直を官	3 特 9 る 音祭者に促出してくたさい。	0							

- 備考 1 届出者は、氏名を記載し及び押印することに代えて、署名することができる。
 - 2 用紙の大きさは、日本産業規格A列4番とする。

(6)規制除外車両事前届出書

災	律	系 応	急対策用				災 害 応急対策用		号				
原子	力災害	Ē.					原子力災害						
	国民	保	護措置用				国 民 保 護 措 置 用						
			規制除外車両事前届出書				規制除外車両事前届出済証						
				年	月	日							
滋賀県	公安委	会員会	殿				左記のとおり事前届出を受けたことを証する						
			届出者住所				£	三 月	日				
			(電話)										
			氏名				滋賀県公安委員会	印					
番号標にている番		Sh.					(注) 1 災害対策基本法、原子力災害対策特別措置法又は武力攻撃	事態等に	おける国				
車両の用	途(緊	急					民の保護のための措置に関する法律に基づく交通規制が行		_				
輸送を行	う車両	可に					は、この届出済証を最寄りの警察署若しくは交通検問所に	提出して	所要の				
あっては	、輸送	长人					手続を受けてください。						
員又は品	名)						2 届出内容に変更が生じ、又は本届出済証を亡失し、滅失し	汚揖]	若しく				
使用者	住	所		局		番	は破損した場合には、滋賀県公安委員会(滋賀県警察本部で、再交付を受けてください。						
使用有	氏	ET.	()	/¤J		省							
	尺	名					3 次に該当するときは、本届出済証を返還してください。						
出	出発地					(1)規制除外車両に該当しなくなったとき。							
疎明	(注) この事前届出書は正面2部作成して、当該車両を使用して行う業務の内容を 疎明する書類を添付の上、車両の使用の本拠の位置を管轄する警察署に提出し てください。						(2)規制除外車両が廃車となったとき。 (3)その他規制除外車両としての必要性がなくなったとき。						

- 備考1 届出者は、氏名を記載し及び押印することに代えて、署名することができる。 2 用紙の大きさは、日本産業規格A列4番とする。

4 災害救助用米穀引渡申請書

様式4

災害救助用米穀引渡申請書

第 号 年 月 日

滋賀農政事務所長 地域第○ 課長様 ○○○倉庫責任者

申請者 市町長氏名

年 月 日をもって発動された災害救助法に基づく災害救助用米穀として、下記のとおり政府 所有食糧を緊急引渡下さるよう申請します。

なお、引取物品は連絡可能となり次第滋賀県知事に買い受け手続きを致します。

記

- 1. 引渡物品の種類数量
- 2. 引渡希望者倉庫名
- 3. 引渡申請数量算出基礎
 - (1)被害の概要

(2) 数量

			給食者延人員 人	数量(精米換算) kg
被	災者	計 用		
救	助者	1 用		
	計			

(注)被害の概要には被害の種類、戸数とその程度、被災者人員等を記入する。

5 避難所関係

(1)避難所状況報告書

	避難所状況報告書										
○受付日時		年	月	日		占	F前·午後	時	分 受付	者	
○避難所名											
○開設·閉鎖	Į			開	設	· 閉	鎖				
○日 時			年	月		日	午前	• 午後	時	分	
○報告日時			年	月		日	午前	• 午後	時	分現在	
○報告者名							○施設責何	任者名			
○避難所班	職員	名									
○避難者状	況										
避難者人	数	計	<u>7</u>	乳幼児	児	童	高齢者	障冰者	重傷者	軽傷者	その他
実人数	男										
大八妖	女										
延人数 男											
延八	女										
○物資の状	況										
○これまで	の状況	况									
○○公の活	野小下。										
○今後の活	判仏₁	(九									
○その他の	小 河										
施設の	-	长沪									
//EIX √ 2	口・	VVVL									
・ライフ	・ライフライン状況										
		7,02									
• 避難所	活動	要員の参	多集料								

(2)避難者名簿

避難所収容者名簿

避難所名

災害年月日	1				災害種類				
住	所	氏	名	職業	性別	年齢	避難所 収容日	収容期間	

6 救助関係様式

(1) 救助日報

救 助 日 報

報告機関	報告機関	
受信者	報告期限	

	開設期	相目目		開設日時		日		時		
避	用政力	列則		併設予定日		目		時		
難	既存期	相目目		箇所数			Ê	箇所		
避難所開設	5九1十分	列則		収容人員				人		
設	野外伯			箇所数			É	箇所		
	まプクトロ	X _I X		収容人員				人		
	炊出基	相関		開始月日		月		日		
	λΛШэ	À111=1		終了予定日		月		日		
炊	炊出的	箇所数		T			Î	箇所		
炊き出し				朝				人		
L	炊出	人昌		昼				人人		
	ΜШ	八貝		タ				人		
				計				人		
	供給均	也区数								
給	供給等	実人員								
	供給	水量								
水	ź	合水期	間	開始月日						
	ź	給水方	法	終了予定日						
	県かり	ら受入	、前日	繰越				点		
学		业	全	生 失 世 帯			点	(人)		
学用品支給	本日支給	业	半烷	虎(床上浸水)世帯			点(人)			
芝	支給	生中	£	主 失 世 帯			点	(人)		
給	/ria	学	半烷	虎(床上浸水)世帯			点	(人)		
		2	翌日へ	の繰越量						
		Ē	前日ま	での埋葬				体		
埋				大 人				体		
埋葬救助	7	本日埋	葬	小 人				体		
助				計				体		
		埋	葬終了			月		月		
				する死体				体		
死	死位		日の発				体			
体				捜索死体				体		
体の捜索	捜索(の方法								
218			定年月			月		日		
仮設住	着工		<u>/ </u>		月	月	戸			
宅	完工				月	月	戸			
住宅修	着工				月	月	戸			
理	完工				月	月	戸			
		• • •								

給服生	-			`		/ AH N		L	
行	5 -					前日繰越		点	
寝鄵	⇒ 1.	本目				浸水世帯		(世帯)点	
i i		支約		失世帯数				(世帯)点	
与具刻	支		2	翌日への				点	
				医療班				箇所	
	医療	-		救助	ţ	也区			
	班		診療	者数		医療		人	
医療及び助産救						助産		人	
及 でド	医	:	医	療		施設数		箇所	
助	頻 期	Ē				診療人員		人	
整教	問		助	助産		施設数		箇所	
助		9,4 /11		-		診療人員		人	
	救	出終	了子	定日		T	月	日	
			方法						
	死	亡原	因別]人員					
	列			死 体	ł	先 净 逢 合		体	
	4 夕			死 体		体			
死				死 体		体			
体	外	体	の保	既不		箇所			
処		存		仮	設	建物	箇月		
理		死位	体の傷	R存期間					
		今	後の	処理を	要~	する死体		体	
		l	たい	処理終	7-	予定月日	月	日	
		ß	章害	物除去を	要	する数		体	
除障			本	日除去し	た	戸数		体	
除去物		2	今後	除去を要	す	る戸数		体	
		ß	章害	物除去の)子	·定月日	月	日	
			公	用車	1	吏 用		台	
本会			借	上 車	1	吏 用		台	
輸									
送		求	女助の)種類					
土			人	夫 雇	_	上数		人	
夫人			彷	É事作業·	そ(の他			
備			_		_				
考									

(2) 救助用物資引継書(様式1号)

救 助 用 物 資 引 継 書

引 継 者	期間	職氏名	
引受者	期間	職氏名	

救助用物資 次のとおり引き継ぎました。

記

1 引継年月 年 月 日

2 引継場所

3 引継物資 次表のとおり。

物資区分	単位	輸送数量	引継数量	差引過不足	過不足を生じた理由

- (注) 1 2部作成し、授受両機関とも保管する。
 - 2 物資区分は、衣類、生活必需品等に区分し、単位は梱包、点数等で表示する。

(3) 救助用物資割当台帳(様式2号)

救 助 用 物 資 割 当 台 帳

避難所名:

災害年月	日		年	月	日		災害	種類			1	品目			
年	月	日	引	渡	者	受	領	者	用	ì	余	受領者	印	残	高
年	J.	月													
年	J.	日													
年	Ę	月													
年	Ę	月													
年	J.	日													
年	月	日													
年	F	日													
年	F	日													
年	J.	目													
年	月	日													
年	J.	日													
年	J.	日													
年	J.	日													
年	月	日													
年	月	日													
年	J.	日													
年	J.	月													
年	J.	月													

(4) 救助用物資給貸与券(様式3号)

			救	助	用	物	資	給	貸	与	券			
											甲	第 年	月	号 日
							殿							
										良町 . 扨老		丁災害対策	套太部	
									41	12. 1	. 1 2	1966719	班	
1	給貸与を	必要とする	る理由	1										
2	給貸与対	象品目及で	び数量	1.										
3	給貸与対	象人員												
4	給貸与場	所												
5	印鑑及び	罹災証明	書照合	か有	無									

(5) 救助用物資受払簿(様式4号)

救 助 用 物 資 受 払 簿

引継 者	期間	職氏名	
引受者	期間	職氏名	

救助用物資 次のとおり引き継ぎました。

記

1 引継年月 年 月 日

2 引継場所

3 引継物資 次表のとおり。

物資区分	単位	輸送数量	引継数量	差引過不足	過不足を生じた理由

- (注) 1 2部作成し、授受両機関とも保管する。
 - 2 物資区分は、衣類、生活必需品等に区分し、単位は梱包、点数等で表示する。

7 災害派遣・撤収要請書

(1) 自衛隊の災害派遣要請依頼書

第 号 年 月 日

滋賀県知事様

甲良町長

自衛隊の災害派遣要請について

自衛隊法第83条に基づき、下記のとおり自衛隊の災害派遣方お願いいたします。

記

- 1 災害の状況及び派遣を必要とする理由
- 2 派遣を必要とする期間
- 3 派遣を希望する人員、車両、船舶、航空機、資材等の概数
- 4 派遣を希望する区域及び活動内容
- 5 その他参考事項

(2) 自衛隊の災害派遣部隊の撤収要請依頼書

第 号

年 月 日

滋賀県知事様

甲良町長

自衛隊の災害派遣部隊の撤収要請について

年 月 日付第 号により自衛隊の災害派遣要請を依頼しましたが、災害 応急対策作業が一応完了しましたので、下記のとおり撤収方お願いします。

記

- 1 撤収要請日時
- 2 派遣された部隊
- 3 派遣人員及び従事作業の内容
- 4 その他参考事項

(3) 防災航空隊出場要請

様式第1号(第6関係)

防災航空隊出場要請書

緊急直通電話 FAX

1	要請団体										-	発信者	Í		
2	災害種別	(1)	救急	(2)	救助	(3)	火災	(4)	自然災	害					
3	要請内容	(1)	救急	(2)	救助	(3)	消火	(4)	偵察	(5)	物資	資輸送			
4	発生場所目標				市	町	育	番地		目標					
5	発生日時			年	月		日 (曜日)		時		分頃	Ī.	
6	事故概要 災害概要														
7	気象	天候	風	白	風速	m/s	s 気温	L '	℃ 視界	7	m	警報	· 注:	意報	
8	出場先 臨着場	場所 目標			市町		番地要記		ክ院名						
9	搬送先 臨着場	場所 目標			市町		番 ^比 搬证		ክ院名						
10	傷病者等	傷病 傷病					生年月 程度(重		年 中 軽)		月	日 男・		才	
11	現地搭乗者	有	• 無		職名				氏	名					
12	地上指揮者 コールサイン	指揮無線		全国沥	皮・県内	波)	コール	サイン	/						
13	他の航空機の 活動要請	有・	無	核	幾関名				機数			機			
14	要請日時			年	月		日 (曜日)		時		分		

※以下の項目については、航空隊で出場決定後、至急に連絡します

1	航空隊指揮者 コールサイン	指揮者名 無線種別	(全国波・	• 県内波)	コールサ	イン			
2	到着予定時間		年	月	日 (曜日)	時	分	
3	活動予定時間		時	分					
4	必要資機材								
そ	の他の特記事項								
					受信者				

- 47 -

災 害 等 速 報

要請活動種別	(1) 火災	(2)	救助	(3)	救急	(4)	偵察		
要請者										
発生場所										
発生(要請)日 時	天候	下 月	日	()		要請方	法		
事 故 概 要										
	死者(性別	川・年齢)				負傷	渚			人
死 傷 者 等	行方不明	計		人人		أ	ち重傷 軽傷			人人
要求護者数 (見込み)						救助	八員			人
活動の状況										
その他参考事項										
報告者氏名						活動	従事者			

8 防疫関係様式

(1) 災害状況報告書

災害状況報告書

受信者氏名	受信日時	年	月	日	時	分
送信者氏名	所属部局					

第報

報告	Ž	発 生	/ :		н		н	п+:	現在の	災害の	
機関名	/-	年月日	牛	月	口	月	Ħ	時	状 況	原 因	

1. 被害の概要、発生患者数等

市	全	全	半	流	床上	床		被	そ族昆	県が勢の	災適害用		発生	上患者			備
市町名	全戸数	壊	壊	失	床上浸水	床下浸水	計	被害率	そ族昆虫駆除の地域指定の要否	県が執行する必要の有無	災害救助法適用の有無	患者	類似	保菌者	計	死者	考

2. その他参考となる事項

(2) 災害防疫活動状況報告書

災害防疫活動状況報告書

報告機関名(甲良町

約項	播号]	1			:	2		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
月	区	ā	赤痢 発 <i>生</i>	患者	全	F 5	前年 赤痢 発 <i>生</i>	同期 患者	明旨汝				職員(雇上職員を含む)防疫活動促事者数	清潔方法を行った戸数	消毒方法を行った戸数	そ族昆虫除去を行った戸数	感染症予防による家用水の供給を受けた人員	災害救助法による飲料水の供給を受けた人員	検病調査·	細菌検査実施件数	集団避難	集団避難所の収容人員	備
日	分	真病	擬似	保菌者	死 者	真病	擬似	保菌者	死者				を含む の	った戸数	った戸数	つた戸数	よる家用 けた人員	る飲料水	人員	件数	所数	収容人員	考
	当日																						
	點																						
	当日																						
	點																						
	当日																						
	點																						
	当日																						
	點																						
	当日																						
	點																						
	当日																						
	鼎																						
r	週間																						
計	鼎																						

○報告に際しての注意事項

- ①「赤痢患者発生数」とは罹災市町における赤痢患者発生数をいう。
- ②「前年同期赤痢患者発生数」とは、「赤痢患者発生数」に対応する期間内に同地域に発生した患者数をいう。
- ③「清潔方法を行った戸数」「消毒方法を行った戸数」及び「そ族昆虫除去を行った戸数」とは感染症予防法の規定により、市町または都道府県が実施したものをいう。
- ④「備考」には罹災地域における赤痢以外の1類から3類感染症患者数、感染症指定医療機関以外への入院患者数及び県の執行による実施戸数(消毒方法、そ族昆虫除去の別に再掲)その他防疫活動に必要と認める事項を報告すること。
- ⑤防疫活動終了時の時は、その旨報告すること。
- ⑥防疫活動状況報告の第1回分には、防疫活動の実施計画の概要を併せて報告すること。

(3) 災害防疫経費所要額調

災害防疫経費所要額調

B 市町支弁分

事項	区 分	員数	単価	金 額	備考
(1) 予防委員に関する諸費	(1)委員手当 (2)委員旅費				
(2) 市町において施行する清潔方法及び消毒方法に要する経費	(1)清潔方法に要する経費 (2)消毒方法に要する経費				内訳別紙(イ)のとおり 内訳別紙(ロ)のとおり
(3) 予防救治のため雇入れた 医師その他の人員及び予 防上必要な器具薬品その 他の物件に関する諸費	(1)人員雇上費 (a) 医師または薬剤師 (b) 看護士 (c) その他の職員 (2) 器具費 (3) 薬品費 (4) その他の物件費				
(4) 臨時病舎諸費	(1)設置費 (2)医療費 (3)人件費 (4)その他の経費				
(5) 予防救治に従事した者に 給すべき手当療治科及び その遺族に給すべき扶助 科弔祭科	(2)療治科				
(6) 交通遮断隔離に関する諸 費及び交通遮断隔離のた めまたは一時営業を失っ たための自活不能者の生 活費	経費				
(7) 市町において発見した感 染症者及び死者に関する 諸費					
(8) 市町において施行するそ 族昆虫等の駆除及びその 施設に関する諸費					内訳別紙(ハ)のとおり
(9) 法第17条の2による家用 水の供給に要する経費					
市町計					

別紙(イ) 清潔方法に要する経費内訳

科目	品目	員数	単価	金	額	備	考
賃 金 消耗品費 薬品費 運搬費						実施戸数	Ţ
計							

別紙(中) 消毒方法に要する経費内訳

科	目	品	目	員数	単価	金	額	備			考		
賃	金							実施戸数		戸	i		
備消耗薬	品 費 毛 品 費 品 費							備品の 品 目	員数	単価	金	額	
運	搬費												
								計					
	計												-

別紙(ハ) そ族昆虫駆除費内訳

科目		品	目	員数	単価	金	額	備			考		
賃	金							実施戸数		F	i		
消耗品	費費							備品の 品 目	員数	単価	金	額	
借 料 損 運 搬	料費								奴	ЛЩ			
修繕	費												
薬品	費							計					
計													-

(4) 災害防疫作業日誌

災害防疫作業日誌

作弟	美 ()	業務)	内容	ì	検便、	予防	接種、	給水、	清潔、	消毒、	そ昆、	検病		
日			時	È			月	月		時よ	り	時まっ	で	
実		施	量				戸		人		件			
従	事	者	人 数		県 庁	市職	員		人	他	県 応	援隊	人	
					衛環セ	ンター	-職員		人	自	衛	隊	人	
					保 健	所耳	戦 員		人	日		赤	人	
					市	職	員		人	臨	時	雇 上	人	
使	用	備	品	ı	自動車	Ī	台	ì	時間	走	行距离	É km		
及			U	3	濾水器	<u>-</u>	台	ì	(大・中	• 小型	Ţ)	時間		
実	働	時	間		噴霧器	<u>-</u>	台	ì	(大・中	• 小型	<u>(</u> 1)	時間		
使用]薬剤	・消	耗品等											
実施	匝地域	えまた	は場所											
報	告	者	氏 名	1										
備			考	;										

(注) この票は、業務内容ごと、班等の単位ごとに作成すること。

(5)患者台帳

患者台帳

折	有 名												
番	発生受 付月日	住 所	氏名 性・年齢	本人職	発 病	疑 似 診 定	届出	7. [2] 4月 75	収容 月日	転帰別	感染	収容前後	足山医師
号	転帰受 付月日	設場折		家計主職	初診	真性診定	報告	入院場所	転帰 月日	転症病名	系統	検査成績	届出医師
	月日				月日	月日	月日		月日			前()	
	月日				月日	月日	月日		月日			後()	
	月日				月日	月日	月日		月日			前()	
	月日				月日	月日	月日		月日			後()	
	月日				月日	月日	月日		月日			前()	
	月日				月日	月日	月日		月日			後()	
	月日				月日	月日	月日		月日			前()	
	月日				月日	月日	月日		月日			後()	
	月日				月日	月日	月日		月日			前()	
	月日				月日	月日	月日		月日			後()	

(6) 災害防疫業務完了報告書

災害防疫業務完了報告書

- 1. 災害発生年月日
- 2. 災害の原因
- 3. 災害の概要
- 4. 県または市町のとった措置の概要
 - (1) 災害防疫本部の活動(防疫実施の方針及び主要作業日程を含む)
 - (2) 災害救助活動
 - (ア) 医療救護
 - (4) 給水作業(災害救助としての給水の他、防疫としての給水作業も一括すること)
 - (3) 災害防疫活動
 - (ア) 予防宣伝
 - (化) 調査指導
 - (ウ) 検病調査
 - (エ) 患者処理
 - (オ) 飲料水の確保及び井戸の消毒
 - (カ) 家具の消毒及び消毒薬の使用方法
 - (キ) そ族昆虫駆除の実施方法
 - (ク) 避難所の防疫指導
 - (ケ) し尿処理の指導
 - (コ) 泥土、堆積物の処理及び清潔方法
 - (サ) その他特記すべき事項
- 5. 感染症の発生状況
- 6. 予防接種
- 7. 感染症指定医療機関の被害状況
- 8. 予算の概要

9 罹災証明関係様式

(1)被災者台帳

(表面)

被	災区分		番号								
被	災者	住 所	·	氏	名	続柄	性別	年齢	学年	摘	要
職	業 .	氏 名									
災	害の	原 因									
住		家									
罹災状況	その他	の家屋									
況	家	財									
	生	命									
	そ (か 他									

- (注) 1 本台帳の大きさは、A4とする。
 - 2 職業氏名欄の氏名は、世帯主の氏名を記載する。
 - 3 負債者等については、それぞれの氏名欄の摘要に記載する。

(裏面)

月 日	援 護	状	況 *	*

(注)援護状況等には、救助用支給物資の内容はもちろんのこと、仮設住宅、生業資金、医療救助等 救助内容を明記し、できれば義援金品の内容を明記すること。

(2)罹災証明書

罹 災 証 明 書

j			
	世帯主住所		
•	世帯主氏名		
	(追加記載事項欄①)		
	罹災原因	年 月 日の による	
ı			
	被災住家*の 所在地		
			`##:
	住家*の被害の	□全壊 □大規模半壊 □中規模半壊 □半壊 □準半壊 □	华
į	程度	半壊に至らない(一部損壊)	
	(追加記載事項欄②)		
		が生活の本拠として日常的に使用していることをいう。)のために使用してい 援金や災害救助法による住宅の応急修理等の対象となる住家)	いる列
	(追加記載事項欄③)		

上記のとおり、相違ないことを証明します。

年 月 日

甲良町長

【留意事項】

○必須記載事項の配置順及び記載内容について

・必須記載事項(太枠部分)については幅の変更は可能ですが、配置順及び記載内容について は変更しないようにしてください。

(具体例)

- ✓追加記載事項欄に記載事項を追加する際、幅が狭くなるため、必須記載事項欄の幅を狭く する
- ・「住家の被害の程度」については、「□全壊」等と記載し**Z**する方式としていますが、差し 込み印刷等により、罹災証明書の迅速な交付に資する場合には、該当する被害の程度を記載 する形式(ただし、同じ表記を使用)でも構いません。
- ・なお、動産の被害の程度等のみを記載し、住家の被害の程度を記載しない証明書は、災害対策基本法第90条の2第1項に規定する罹災証明書ではないため、当該統一様式とする必要はありませんが、法定の罹災証明書と区別するため、「罹災証明書」の名称は使わず、別の名称(「被災証明書」等)とすることが望ましいと考えます。

○追加記載事項欄について

・必須記載事項以外の項目で、各自治体による独自支援策等のために記載すべき事項については、事前に必要な項目を定め、追加記載事項欄に記載するようにしてください。なお、「追加記載事項欄①」については被災世帯又は申請者に関連する事項を、「追加記載事項欄②」については被災住家に関連する事項を、「追加記載事項欄③」については「追加記載事項欄①」及び「追加記載事項欄②」以外の事項を記載するようにしてください。必要に応じて複数の行を設けることも可能です。

(具体例)

✓「追加記載事項欄①」:世帯主関係の追加事項として、世帯人員、世帯主以外の申請者の 情報

※なお、被災住家に居住実態があれば、世帯主以外でも罹災証明書の申請は可能であり、その場合には、証明を必要とする者の氏名をこの欄に記載することとしてください。

✔ 「追加記載事項欄②」:被災の程度の追加事項として、床上・床下浸水等の情報

✔ 「追加記載事項欄③」:住家以外の建物や動産の被害の状況、罹災証明書の使用目的

(参考) 再調査について

・住家の被害の程度について、再調査を依頼することが可能であることを被災住民に十分に周知することがきわめて重要です。本統一様式では再調査を依頼することが可能である旨を記載することとしてはいませんが、発災時には再調査の周知が課題となるケースも多いため、「令和2年度における被災者支援の適切な実施について」(令和2年4月23日府政防第867号)や「災害に係る住家被害認定業務実施体制の手引き」(令和2年3月内閣府(防災担当))等を参考に周知に努めて頂きますようお願い致します。

(3) 仮罹災証明書

		仮	罹	災証	明	書	
番	号						
			罹	災者住所			
			世	带主氏名			
1	罹災の種類						
2	被害の状況						
3	世帯		人				
	内 大人 男			人	女		人
	小人 男			人	女		人
	幼児			人			
4	その他						
	上記のとおり	、罹災した	ことを記	E明する。			
	年	<u> </u>		日			
				甲良町	長		
注意事	事項						
1	この証明書は	月 日	3	時			において本証明書と切
Ų) 替えますから、必	ず持参して	下さい。	,			
2	この証明書では、	救助用の物	資の支給	合その他の	対助は	受けられる	ませんから、必ず本証明書
6	こ切り替えてくださ	٧١ _°					

- (注) 1 この証明書の犬きさは、A4とする。
 - 2 記載事項のうち、内容の明確でないときは、判明事項のみ記載し、他は斜線で抹消する。

10 林野火災対策用資機材借受関係様式

(1) 林野火災対策用資機材空中消火資機材借受申請書(様式1号)

		甲 総 第 年	号 月 日
滋	賀 県 知 事 殿	u i m E	
		甲良町長	€
	林野火災対策用空中消火資格	幾材借受申請書	
下記の	りとおり資機材を借り受けたいので申請します。		
	記		
1	借受けの目的		
2	借受け資機材の種類及び数量		
3	借受期間 年 月 日 ~ 年	月日	
4	引渡し希望目及び場所		
5	連絡責任者		

(2) 林野火災対策用空中消火資機材貸付決定通知書(様式2号)

(2) 杯	野火災対策用空中消火資機材貸付決定通知書(様式2号)
	甲 総 第 号 年 月 日
	殿
	滋賀県知事
	林野火災対策用空中消火資機材貸付決定
とおり負	年 月 日付け 第 号で申請のありましたこのことについて、下記の 貸付決定したので通知します。
	記
1	消火資機材の貸付目的
2	貸付資機材の種類及び数量
3	貸付期間 年 月 日 ~ 年 月 日
4	貸付条件 滋賀県林野火災対策用空中消火資機材運用要綱第7条の規定を遵守すること。
5	引渡し日時及び場所 年 月 日 時 分

(3) 林野火災対策用空中消火食機材使用報告書(様式3号)

	甲総第
	年 月 日
滋	文 賀 県 知 事 殿
	甲良町長
	林野火災対策用空中消火資機材使用報告書
1	資機材の使用状況
2	こその他
2	(1) 火災発生日時
	(2) 火災発生場所
	(3) 鎮火日時
	(4) 出火原因
	(5) 被害状况
	(6) 消火活動状況
	(7) その他参考事項

11 義援金品関係様式

(1)義援金品搬出者名簿(様式1号)

義 援 金 品 搬 出 者 名 簿

	我 仮 3	立 叩 加 江	日	
年 月 日	住 所	氏 名	搬出区分	数量

(注) 各自治会、各婦人会等で集積する場合、連名とする。

(2)義援金品引継書(様式2号)

義援金品引継書

引 継 者	機関	職氏名	
引 受 者	機関	職氏名	

義援金品 次のとおり引き継ぎました。

記

1 引継年月 年 月 日

2 引継場所

3 引継物資 次表のとおり。

物資区分	単位	輸送数量	引継数量	差引過不足	過不足を生じた理由

- (注) 1 2部作成し、授受両機関とも保管する。
 - 2 金品区分は、衣類、生活必需品、現金等に区分し、単位は梱包、点数、円等で表示する。

(3)義援金品受領書(様式3号)

	No 義 援 金 品 受 領 書	
(住所氏名)	殿	
1 現 金	金	
2 物 資		
ただし、	災害の義援金品として上記のとおり受領しました。	
年 月	日	
	_機 関 名 (取扱者:	(19)

- (注) 1 複写式として、事前に機関別の通し番号を付けておく。
 - 2 控えは、義援金品受領記録として保管し、関係帳簿への基礎記録とする。
 - 3 物資区分は、実情に即して記載する。

(4) 現金出納簿(様式4号)

現 金 出 納 簿

年	月	日	摘	要	受	払	残
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	田					
年	月	田					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					
年	月	日					

- (注) 1 各機関の財務規則等の定めにより扱う場合は、「義援金」の補助口座を設け義援金についての出納を明確にしておく。
 - 2 預金と現金は、区分することなく一括経理して差し支えない。ただし、区分して経理する必要のある時は、口座を「現金」、「預金」に区分して扱うものとする。

(5)義援金受払簿(様式5号)

義 援 金 受 払 簿

年	月	日	摘	Z 	要	受	払	残	てん末
年	月	日							
年	月	日							
年	月	目							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	目							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	目							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月	日							
年	月								
年	月		ナ 巫けるわてる	> = 1/	1 7 1 7 7 7		1.7 = 7.5		70.0

⁽注) 1 この帳簿は、受け入れてから配分するまでの受払及びてん末を記録する。ただし、現金については現金出納簿へ転記し、そのときに払出記帳をする。 なお、物資と現金の口座を設け、現金出納簿と併用しても差し支えない。

2 記載方法は記載例に準じ、適宜累計を行う。

12 救助事務の処理に必要な帳簿書式

(1)様式6 救助の種目別物資受払状況

救助の種目別物資受払状況

市町村名

									1111111					
救助の種目別	年	月	日	品	名	単呼	位称	摘	要	受	払	残	備	考
避難所用														
炊出しその他によ る 食 品 給 与 用														
給水用機械器具燃 料浄水用薬品資材														
被服・寝具等														
医薬品衛生材料														
被災者救出用機械器 具燃料														
燃料及び消耗品														

- (注) 1 「摘要」欄に購入又は受入先及び払出し先を記入すること。
 - 2 「備考」欄に購入単価及び購入金額を記入すること。
 - 3 各救助の種目別最終行欄に受、払、残の計及びそれぞれの金額を明らかにすること。なお、物資等において、都道府県よりの受入分及び市町村調達分がある場合には、それぞれの別に受、払、残の計及びそれぞれの金額を明らかにしておくこと。
 - 4 救護班による場合には、救護班ごとに救護業務従事期間中における品目ごとの使用状況を記入すること。 なお、「備考」欄に払高数量(使用数量)に対する金額を記入すること。

(2) 様式7 避難所設置及び収容状況

避難所設置及び収容状況

市町村名

		1		•	1	川町刊名							
		開設期間				物品使用状況				実 支		備	
避難所の名称	種別			実人員	延人員					1			考
						品	名	数	量	出	領		
		月	日										
				人	人								
		~	月										
	既存建物												
	野外仮設												
	天 幕												
計													

- (注) 1 「種別」欄は、既存建物、野外施設、天幕の別に記入すること。
 - 2 物品の使用状況は、開設期間中に使用した品目別、使用数量を記入すること。
 - 3 他市町村の住民を収容したときは、その住所、氏名及び収容期間を「備考」欄に記入すること。

(3) 様式8 応急仮設住宅台帳

応急仮設住宅台帳

						111-1111		
応急仮設 住宅番号	世帯主 氏名	家族数(人)	構造区分	着工月日	竣工月日	入居月日	実 支 出 額 (円)	備考
		人		月日	月日	月日	円	
計	世帯							

- (注) 1 「応急仮設住宅番号」欄は、応急仮設住宅に付した番号とし、設置個所を明らかにした簡単な図面を 作成し添付すること。
 - 2 「家族数」欄は、入居時における世帯主を含めての人員数を記入すること。
 - 3 「所在地」欄は、応急仮設住宅を建設したところの住所を記入すること。
 - 4 「構造区分」欄は、木造住宅、プレハブ住宅の別を記入する。
 - 5 「敷地区分」欄は、公私有別とし、有無償の別をも明らかにしておくこと。
 - 6 「備考」欄には、入居後における経過を明らかにしておくこと。

(4)様式9 炊出し給与状況

炊出し給与状況

市町村名

	T								市町村名					_
炊出し場	月		日	月		日	月		日	合	計	実支出額	備	考
の名称	朝	昼	夜	朝	昼	夜	朝	昼	夜	П	н	円	7113	J
= 1														
計														

(注)「備考」欄は、給食内容を記入すること。

(5) 様式 10 飲料水の供給簿

飲料水の供給簿

]刊名			
				 給	 ì 水丿	用機	緩械器 具					
供給	対象	名		借上				修繕			実支	備考
月日	人員	称	数量	所有者	金	額	修繕 月日	修繕費	修繕の 概 要	燃料費	出額	VIII 3
	人					田	月日	円		円	円	
計												
					l							

⁽注) 1 給水用機械器具は借上費の有償、無償の別を問わず作成するものとし、有償による場合にのみ「金額」 欄に額を記入すること。

^{2 「}修繕の概要」欄には、修繕の原因及び主な修繕個所を記入すること。

(6) 様式 11 物資の給与状況

物資の給与状況

市町村名

住家被害	世帯主	基礎と 世帯 成人員	給与		物資絲	給与の品	品名	実 支	(#: + 7 .
程度区分	氏 名	世帯構 成人員	月日	布団	毛布	00		出額	備考
		人	月日					円	
全壊	世帯								
計半壊	世帯								

災害救助物資として上記のとおり給与したことに相違なし

年 月 日

給与責任者 氏名 ⑩

- (注) 1 住家の被害程度に、全壊(焼)流失又は半壊(焼)床上浸水の別を記入すること。
 - 2 受領年月日に、その世帯に対して最後に給与された物資の受領年月日を記入すること。
 - 3 「物資給与の品名」欄に、数量を記入すること。

(7) 様式 12 救護班活動状況

救護班活動状況

救護班

班長:医師 氏名 印

					班長:医帥	氏名	F	1
月日	日	市(区) 町村名	患者数	措置の概要	死 体 検案数	修繕費	備	考
			人		人	円		
計								

(注)「備考」欄に班の編成、活動期間を記入すること。

(8) 様式 13 病院診療所医療実施状況

病院診療所医療実施状況

診療機関名 患者氏名 診療期間 病 名						1 1m1	11 11				
入院 通院 入院 通院	診療機関名	患者氏名	診療期間	病 名	診療	区分	診療	報酬数	金 額	備 孝	<u>ح</u>
月日 点点 点 円	E MANAGE I		B2 //47/94114	1	入院	通院	入院	通院		VIII .	,
			月日				点	点	円		
計機関人	計機関	人									

⁽注)「診療区分」欄は該当欄に○印を記入すること。

(9) 様式 14 助産台帳

助產台帳

分 べ ん 者氏名	分 べ ん 日 時	助産機関名	分べん期間	金額	備考
			月 日~ 月 日	円	
計					

(10) 様式 15 被災者救出状況記録簿

被災者救出状況記録簿

									市町村:	白					
						救!	出 用 機	械 器 具							
年日日	,	救出				借上費		修	繕 費			実	支	烘	考
年月日	1	人員	名	称	数量	所有者 (管理者) 氏 名	金額	修繕月日	修繕費	修繕の 概 要	燃料費	出	額	備	与
月	日	人					円	月日	円		円		円		
計															

- (注) 1 他市町村に及んだ場合には、備考欄にその市町村名を記入すること。
 - 2 借上費については有償、無償を問わず記入するものとし、有償による場合にのみ、その借上費を「金額」欄に記入すること。
 - 3 「修繕の概要」欄には、修繕の原因及び主な修繕箇所を記入すること。

(11) 様式 16 住宅応急修理記録簿

住宅応急修理記録簿

世帯主氏名	修理箇所概要	完了月日	実支出額(円)	摘	要
E III TEACH	D-LD/// MLX			1 lin	
		月日	円		
計世帯					

(12) 様式 17 生業資金貸付台帳

生業資金貸付台帳

										_	E1/11/41		
貸付を	受けたす	者	保		訂	E		人	事業語	計画	貸与	貸与	/ +1: + -/ .
住 所	氏:	名	住	所	氏	名	職	業	概	要	期間	金額	備考
12. //		~ H	114	121		- H	1144	\wedge					
												円	
	-,												
	計世	世帯											
`	·							$\overline{}$		_			

⁽注) 1 「貸与期間」欄は「 年 月 日まで 年 ヶ月間」を記入すること。

^{2 「}備考」欄は、償還状況等のてん末を明らかにしておくこと。

(13) 様式 18 学用品の給与状況

学用品の給与状況

市町村名

		r				1					1.1.1.1.1				
								給	与 品	の	为 訳				
2001	1. 6.	学	児	童	親権者	給与	教	科	書	その	他の学	用品	実支		l sa
学校	交名	年	(生	徒) 名	氏 名	月日	国	算数		鉛筆	ノー		出額	備	考
							語	<i>3F 3</i> /		<i>></i> 1	<u>۲</u>				
						月日							円		
	小学	松		人									円		
計	中学			人人									円		
	77	一汉		八									П		

災害救助物資として上記のとおり給与したことに相違なし

年 月 日

給与責任者 氏名 ⑩

- (注) 1 「給与月日」欄は、その児童(生徒)に対して最後に給与した給与月日を記入すること。
 - 2 「給与品の内訳」欄には、数量を記入すること。

(14) 様式 19 埋葬台帳

埋葬台帳

	1	1		1		111111					
		死亡者		埋葬を	行った者		埋葬	費			
死 亡	埋葬			死亡者		棺(付	埋 葬				備
年月日	年月日	氏名	年齢	との	氏名	属品を	又は	骨	箱	計	考
1 23 1	1 / 3 1 -	PO-PI	1 121	関係	100	含む)	火葬料	17	4.H	μΙ	J
						円	円		円	円	
								<u> </u>			

- (注) 1 埋葬を行った人が市長であるときは、遺族の氏名を「備考」欄に記入すること。
 - 2 市長が棺、骨箱等を現物で支給したときは、その旨「備考」欄に明らかにすること。
 - 3 埋葬を行った人に埋葬費を支給したときは、その旨及び金額を「備考」欄に記入すること。

(15) 様式 20 死体処理台帳

死 体 処 理 台 帳

							11111111	1			
処 理	遺体の発 見の日時	死亡者	遺	族	洗剂	争等の処	理	遺体の 一 時	検案料	実 支	備考
年月日	及び場所	氏 名	氏 名	死亡者との関係	品 名	数量	金 額	保存	快条件	出額	/m <i>^</i> 7
							円	円	円	円	
計		人									

(16) 様式 21 障害物除去の状況

障害物除去の状況

/>-	<u> </u>		7 ∧ -	La) = = ===)	. 2		111 11 11 12			_
住	家被害程度 分	氏 名) 原。 期	去に要し	_ン た 間		実支 出額	除去に要すべ き状態の概要	備	考
广				日~		日	円			
			月	Д	月	П	 			
	I									
	半壊(焼)	世帯			_					
計					_	_				
L	全壊(焼)	世帯								
	•		•			_			•	

(17) 様式 22 輸送記録簿

輸送記録簿

									-1/1/1				
				借上等	Ş			修繕					
輸送	H //	輸送 .a 区間		も用 輌等		車	故障 互輌等				燃料	実支	سلہ ملک
月日	目的	(距 離)	種類	台数	金額	名称番号	所有者 氏名	修繕 月日	修繕費	故障の 概 要	費	出額	備考
					円	.,			円		円	円	
計													

- (注) 1 「目的」欄は主なる目的(又は救助の種類名)を記入すること。
 - 2 市町村の車輛等による場合は「備考」欄に車輛番号を記入すること。
 - 3 借上車輛等による場合は有償、無償を問わず記入すること。
 - 4 借上等の「金額」欄には、運送費又は車輌等の借上費を記入すること。
 - 5 「故障の概要」欄には、故障の原因及び故障箇所を記入すること。

(18) 様式 23 実費弁償

実 費 弁 償

(1) 令第10条第1号から第4号までに規定する者の従事状況

	従業者数 実人 延人 員 員			1		実支出額		算定基準		
職種			従事場所 (市町村)	従事期間	日当	旅費	時間 外勤 務手 当	計	による算 定額(円)	備考
医師及び 歯科医師	Λ .	人			円	円	円	円	円	
薬剤師										
保健婦・助産 婦・看護婦										
土木技術者建築技術者										
大 工 左 官及びとび職										
計										

⁽注)「備考」欄には、従事者が従事した業務の内容について記入すること。

(19) 様式 24 実費弁償

実費 弁償

(2) 令第10条第5号から第10号までに規定する者の従事状況

業者		従事者数		従事場所		実支	
業種	数	実人員	延人員	(市町村)	従事期間	出額	備考
土木建築業者		人	人			円	
地方鉄道業者							
軌道経営者							
自 動 車							
輸送事業者							
船舶運送業者							
港湾運送業者							
計							

⁽注)「備考」欄には、従事者が従事した業務の内容について記入すること。

(20) 様式 25 実費弁償

実 費 弁 償

(3) 扶助金の支給状況

扶助金種類	件数	実支出額	積算基礎	備考
		円		
計				

⁽注) 1 「積算基礎」欄には支給基礎額及び支給額の積算基礎等を記入すること。

^{2「}備考」欄には、扶助金の支給を必要とした原因等の概要を記入すること。

(21) 様式 26 実費弁償

実 費 弁 償

(4) 損失補償費の状況

(I)		11 使 貝 ツ 小			
	種	類	実支出額	積算基礎	備考
			円		
	言	+			

- (注) 1 「種類」欄には、法第26条の管理、使用、保管及び収容の別に区分して記入すること。
 - 2 「積算基礎」欄には、損失補償の額の積算基礎を記入すること。
 - 3 「備考」欄には、損失補償の概要を記入すること。

(22) 様式 27 法第 34 条の補償費の状況

法第34条の補償費の状況

E /\		実支出	治額	備考
区分	員数	単価	金額	
1 人 件 費		円	円	
(1)旅 費				
(2)役 務 費				
(3)時間外勤務手当及び				
深 夜 手 当				
2 救護所設置費				
(1)消 耗 器 材 費				
(2)借 上 料				
3 救 護 諸 費				
(1)薬 剤 費				
(2)衛 生 材 料 費				
(3)その他の消耗品費				
4 輸 送 費				
(1)輸 送 費				
(2)修 繕 費				
(3)借 上 料				
(4)燃料費				
5 人 夫 費				
(1)医療				
(2)助 産				
(3)遺 体 処 理				
6 扶 助 金				
7 事 務 費				
(1)消 耗 品 費				
(2)電 話 料				
(3)電 報 料				
≅† †				

⁽注)「区分」の欄には、適宜必要な欄を設けて費目別に記入すること。